

## DETERMINAZIONE DELL'AMMINISTRATORE UNICO n. 08/2023 del 10 febbraio 2023

Oggetto: Codice di comportamento dei dipendenti di Patrimonio Pisa S.r.l. – RECEPIMENTO ATTO

Il sottoscritto Amministratore Unico,

## VISTI:

- L'articolo 19, lett. c) dello Statuto di Patrimonio Pisa S.r.l.) allegato all'atto di costituzione della società stessa del 29/12/2022, REP. 1346, RACC. 1171, a rogito dell'Avv. Margherita Caccetta, Notaio in Cascina, iscritto nel ruolo del Collegio Notarile di Pisa;
- Il "Codice di comportamento dei dipendenti" adottato dal Comune di Pisa, che detta i principi fondamentali per il perseguimento dei doveri istituzionali per gli Amministratori e dipendenti, nel rispetto delle norme comportamentali tali da assicurare lealtà, diligenza, trasparenza e rettitudine nell'attività Amministrativa, in contrasto con ogni forma di corruzione politica e amministrativa

## **DETERMINA**

- di recepire il Codice di Comportamento dei dipendenti sottoscritto dal Sindaco di Pisa e farne parte integrante della propria azione amministrativa;
- di dare atto che in virtù delle differenze strutturali tra l'Amministrazione Comunale e la società Patrimonio Pisa S.r.l., all'interno della quale non sono presenti figure dirigenziali, tutti i riferimenti al Sindaco e ai dirigenti presenti sul codice di comportamento dei dipendenti, devono intendersi riferiti all'Amministratore Unico;
- di avviare la procedura che consentirà l'espletamento di tutti gli atti conseguenti l'adozione del presente Codice, dandone massima divulgazione a tutto il personale di Patrimonio Pisa S.r.l..

Così deciso in Pisa, il giorno 10.02.2023

Dott. Matteo Dell'Innocenti
Amministratore Unico Patrimonio Pisa S.r.l

1

Patrimonio Pisa Srl - Via Bellatalla, 1, 56121, Ospedaletto, Pisa PI) - C.F. e P. Iva 01375230503